



*Много правил есть на свете, Их должны запомнить дети! В спички лучше не играть!
не открывать!
Для чего в саду забор,*

На дороге светофор?...

С 15 по 19 июня 2020 года в детском саду «Солнышко» прошла «Неделя безопасности», посвящённая формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения в окружающем мире.

На протяжении всей недели в группах велась работа по обучению детей правилам безопасности. Педагоги напомнили детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения («Уроки светофорчика», «Правила дорожные совсем, совсем не сложные»), провели беседы о безопасности в быту и на улице («Когда лекарства вредны», «Эти предметы могут быть опасны», «Какие опасности могут подстерегать вне дома»). Вместе с детьми обыгрывали и находили выход из сложившейся опасной ситуации «Если вдруг случился пожар...», просматривали презентации «Основы безопасной жизнедеятельности».

Ребята раскрашивали и рисовали на темы: «Огонь - друг, огонь - враг», «Веселый светофор», «Дорожные знаки». Вместе с детьми была оформлена выставка рисунков. Традиционно завершили неделю безопасности спортивно-музыкальным развлечением «Должны мы правила движения везде и всюду соблюдать» с инспектором Светофоркой. Дети наперебой отвечали на вопросы, рассказывали о правилах поведения на дороге, а затем задорно и весело прошли все испытания: «Собери светофор», «Пешеходный переход», «Дружные паровозики», «Грамотный водитель».

Завершилось развлечение веселым танцем под песню о светофоре.

Проведенные мероприятия были направлены на формирование позитивного, уважительного отношения к правилам безопасности и их соблюдения детьми.





